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Για την ασφάλειά σας και για να διασφαλιστεί η σωστή χρήση της συσκευής,
παρακαλείστε να διαβάσετε αυτές τις οδηγίες χρήσης, περιλαµβανοµένων των
υποδείξεων και των προειδοποιήσεων που περιλαµβάνονται σε αυτές. Για να
αποφευχθούν άσκοπα σφάλµατα και ατυχήµατα, είναι σηµαντικό να διασφαλιστεί ότι
όλα τα άτοµα που χρησιµοποιούν αυτή τη συσκευή είναι πλήρως εξοικειωµένα µε τη
λειτουργία της και τα χαρακτηριστικά ασφαλείας. Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες χρήσης ότι
παραµένουν κοντά στη συσκευή 
αν αυτή µετακινηθεί ή πωληθεί, έτσι ώστε ο κάθε χρήστης που τη χρησιµοποιεί, καθ’
όλη τη διάρκεια ζωής της, να είναι κατάλληλα ενηµερωµένος σχετικά µε τη χρήση και
την ασφάλεια της συσκευής.
Για λόγους ασφάλειας ζωής και περιουσίας, πρέπει να τηρούνται οι προφυλάξεις που
περιλαµβάνονται σε αυτές τις οδηγίες χρήσης καθώς ο κατασκευαστής δεν ευθύνεται
για τυχόν ζηµιά που θα προκληθεί σε περίπτωση παράληψης της εφαρµογής τους.

Ασφάλεια παιδιών και ευπαθών ατόµων
Αυτή η συσκευή µπορεί να χρησιµοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω καθώς
και από άτοµα µειωµένης σωµατικής, αισθητηριακής ή πνευµατικής ικανότητας ή
άτοµα που δεν διαθέτουν εµπειρία και γνώσεις, εάν εποπτεύονται ή τους παρέχονται
οδηγίες σχετικά µε την ασφαλή χρήση της συσκευής και εφόσον αντιλαµβάνονται
τους κινδύνους που διατρέχουν.

Επιτρέπεται σε παιδιά ηλικίας 3 έως 8 ετών να γεµίζουν και να αδειάζουν αυτή την
ηλεκτρική συσκευή.

Τα παιδιά πρέπει να επιβλέπονται για να διασφαλίζεται ότι δεν πρέπει να παίζουν µε
τη συσκευή.

Ο καθαρισµός και η συντήρηση από το χρήστη δεν θα εκτελούνται από παιδιά εκτός
εάν είναι ηλικίας 8 ετών και άνω και εποπτεύονται.

Κρατήστε όλα τα µέρη της συσκευασίας µακριά από παιδιά. Υπάρχει κίνδυνος
ασφυξίας.
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Εάν επιθυµείτε να απορρίψετε τη συσκευή τραβήξτε το βύσµα από την πρίζα, κόψτε
το καλώδιο σύνδεσης (όσο το δυνατόν πλησιέστερα στη συσκευή µπορείτε) και
αφαιρέστε την πόρτα για να αποφύγετε τυχόν ηλεκτροπληξία ή παγίδευση εντός της
συσκευής παιδιών που παίζουν κοντά σε αυτήν. 

Εάν αυτή η συσκευή που περιλαµβάνει µηχανισµό µαγνητικής σφράγισης
προορίζεται να αντικαταστήσει παλαιότερη συσκευή που ασφάλιζε µε ελατήριο
(µάνδαλο) εγκατεστηµένο στην πόρτα ή το καπάκι, βεβαιωθείτε ότι καταστήσατε το
µάνδαλο µη χρησιµοποιήσιµο πριν απορρίψετε την παλιά συσκευή. Με αυτόν τον
τρόπο θα αποφύγετε να γίνει το ψυγείο παγίδα θανάτου για ένα παιδί.

Γενικοί κανόνες ασφάλειας
ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! ∆ιατηρείτε ελεύθερες τις οπές εξαερισµού στο περίβληµα
της συσκευής ή την ενσωµατωµένη δοµή της, αποµακρύνοντας τυχόν εµπόδια.

ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! Μην χρησιµοποιείτε µηχανικές συσκευές ή οποιαδήποτε
άλλα µέσα για να επιταχύνετε τη διαδικασία απόψυξης, παρά µόνο εκείνα που
συνιστώνται από τον κατασκευαστή.

ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! Μην προκαλείτε φθορές  το κύκλωµα ψυκτικού µέσου.

ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! Μη χρησιµοποιείτε άλλες ηλεκτρικές συσκευές (π.χ.
παγωτοµηχανές) στο εσωτερικό των συσκευών ψύξης, εκτός αυτές έχουν εγκριθεί
για αυτόν τον σκοπό από τον κατασκευαστή.

ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! Μην αγγίζετε τον ηλεκτρικό λαµπτήρα εάν παραµένει
αναµµένος για µεγάλο χρονικό  διάστηµα γιατί ίσως να έχει αναπτύξει πολύ
µεγάλη θερµοκρασία 1) 

Πληροφορίες για την ασφάλεια
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1) Μόνο εάν υπάρχει λαµπτήρας στο διαµέρισµα.



ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! Όταν τοποθετείτε τη συσκευή στη θέση της, βεβαιωθείτε
ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν έχει παγιδευτεί ή υποστεί φθορά.

ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! Μην τοποθετείτε πολύπριζα ή φορητές παροχές ρεύµατος
στην πίσω πλευρά της συσκευής.

Μην αποθηκεύετε εκρηκτικές ουσίες όπως δοχείο µε αερολύµατα µε εύφλεκτο
προωθητικό αέριο σε αυτή τη συσκευή. Το ψυκτικό µέσο, το οποίο είναι ισοβουτάνιο
(R 600a) που περιέχεται στο σύστηµα ψυκτικού µέσου της συσκευής, είναι ένα
φυσικό αέριο µε υψηλό βαθµό περιβαλλοντικής συµβατότητας, που είναι, ωστόσο,
εύφλεκτο.

Κατά τη διάρκεια της µεταφοράς και της εγκατάστασης της συσκευής, διασφαλίστε
ότι κανένα από τα µέρη της κυκλώµατος ψυκτικού µέσου δεν έχει υποστεί ζηµιά.
- Πρέπει να αποφεύγονται γυµνές φλόγες και πηγές ανάφλεξης
- Πρέπει να εξαερίζετε πολύ καλά το δωµάτιο στο οποίο βρίσκεται η συσκευή.

Τυχόν αλλαγή των προδιαγραφών ή τροποποίηση αυτού του προϊόντος µε
οποιονδήποτε τρόπο ενέχει κινδύνους.. Τυχόν πρόκληση ζηµιάς στο καλώδιο µπορεί
να προκαλέσει βραχυκύκλωµα, πυρκαγιά ή/και ηλεκτροπληξία. Αυτή η συσκευή
προορίζεται για οικιακή χρήση ή για χρήση σε παρόµοιους χώρους όπως:
- κουζίνες προσωπικού που βρίσκονται σε καταστήµατα, γραφεία και άλλα

περιβάλλοντα εργασίας,
- αγροικίες και από πελάτες σε ξενοδοχεία, µοτέλ και άλλα περιβάλλοντα τύπου

κατοικίας.
- περιβάλλοντα τύπου µικρού ξενοδοχείου (bed and breakfast).
- τροφοδοσία και παρόµοιες εφαρµογές που δεν περιλαµβάνονται στην λιανική

πώληση.

Πληροφορίες για την ασφάλεια
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ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! Οποιοδήποτε ηλεκτρικό µέρος (βύσµα, καλώδιο
τροφοδοσίας, συµπιεστής κ.ά)  πρέπει να αντικαθίστανται Αντικαθίσταται από
πιστοποιηµένο αντιπρόσωπο τεχνικής υποστήριξης ή πιστοποιηµένο τεχνικό
προσωπικό 

ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! Ο ηλεκτρικός λαµπτήρας που παρέχεται µε αυτή τη
συσκευή είναι ένας «ηλεκτρικός λαµπτήρας ειδικής χρήσης» και µπορεί να
χρησιµοποιηθεί µόνο µε τη συσκευή µε την οποία παρέχεται.  Αυτός ο «ηλεκτρικός
λαµπτήρας ειδικής χρήσης» δεν µπορεί να χρησιµοποιείται για οικιακό φωτισµό.
1)

Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει να επιµηκύνεται.

Βεβαιωθείτε ότι το βύσµα τροφοδοσίας δεν έχει στριµωχθεί ή υποστεί ζηµιά από το
πίσω µέρος της συσκευής. Ένα βύσµα τροφοδοσίας που έχει τσακίσει ή υποστεί
ζηµιά µπορεί να υπερθερµανθεί και να προκαλέσει πυρκαγιά.

Βεβαιωθείτε ότι έχετε πρόσβαση στην πρίζα τροφοδοσίας της συσκευής.

Μην έλκετε απότοµα το καλώδιο τροφοδοσίας..

Εάν η επιτοίχια πρίζα τροφοδοσίας είναι χαλαρή µην τοποθετείτε το βύσµα  σε αυτήν.
Υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς. Η συσκευή δεν πρέπει
να τίθεται σε λειτουργία χωρίς τον λαµπτήρα.

Αυτή η συσκευή έχει µεγάλο βάρος. Πρέπει να δίνεται ιδιαίτερη προσοχή κατά τη
µετακίνησή της.

Μην µετακινείτε ούτε να αγγίζετε αντικείµενα από το θάλαµο κατάψυξης εάν τα χέρια
σας  είναι νωπά/υγρά, διότι αυτό µπορεί να προκαλέσει εκδορές στο δέρµα ή
κρυοπαγήµατα.  Αποφύγετε την παρατεταµένη άµεση έκθεση της συσκευής στην
ηλιακή ακτινοβολία.

Καθηµερινή χρήση
Μην τοποθετείτε θερµά αντικείµενα στα πλαστικά µέρη της συσκευής.

Μην τοποθετείτε τρόφιµα απευθείας σε επαφή µε το πίσω τοίχωµα της συσκευής.

Πληροφορίες για την ασφάλεια
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Τα κατεψυγµένα τρόφιµα δεν πρέπει να επαναψύχονται µετά την απόψυξή τους. 1)

Αποθηκεύετε τις συσκευασµένες κατεψυγµένες τροφές σύµφωνα µε τις οδηγίες του
παρασκευαστή των κατεψυγµένων τροφών. 1)

Πρέπει να ,ακολουθούνται αυστηρά οι οδηγίες συντήρησης του κατασκευαστή.
Ανατρέξτε στις σχετικές οδηγίες:

Μην τοποθετείτε ανθρακούχα ή αεριούχα ποτά στον θάλαµο κατάψυξης καθώς
δηµιουργούν πίεση στον περιέκτη, που µπορεί να εκραγεί προκαλώντας ζηµιά στη
συσκευή. 1)

Οι γρανίτες µπορούν να προκαλέσουν κρυοπαγήµατα εάν καταναλωθούν αµέσως
µόλις εξέλθουν από τον θάλαµο κατάψυξης 1)

Για να αποφευχθεί η µόλυνση της τροφής, παρακαλείστε να τηρήσετε τις ακόλουθες
οδηγίες.

Το άνοιγµα της πόρτας για µεγάλες περιόδους µπορεί να προκαλέσει σηµαντική
αύξηση της θερµοκρασίας στα διαµερίσµατα της συσκευής.

Καθαρίστε τακτικά τις επιφάνειες οι οποίες µπορούν να έρθουν σε επαφή µε τα
τρόφιµα και τα προσβάσιµα συστήµατα αποστράγγισης.

Καθαρίστε τα δοχεία νερού εάν δεν έχουν χρησιµοποιηθεί για 48 ώρες. Ξεπλύνετε
το σύστηµα νερού που είναι συνδεδεµένο µε µια παροχή νερού εάν δεν έχει αντληθεί
νερό από αυτό για 5 ηµέρες.

Αποθηκεύστε ωµό κρέας και ψάρι σε κατάλληλα δοχεία στο ψυγείο, έτσι ώστε να µην
έρχονται σε επαφή µε άλλα τρόφιµα ή να στραγγίζουν σε άλλα τρόφιµα.

διαµερίσµατα κατεψυγµένων δύο αστέρων (εάν υπάρχουν στη συσκευή) είναι
κατάλληλα για την αποθήκευση 

προκατεψυγµένων τροφίµων, για την αποθήκευση και την παρασκευή παγωτού και
να παρασκευάσετε παγάκια.

Πληροφορίες για την ασφάλεια
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1) Εάν υπάρχει θάλαµος κατάψυξης.
2) Εάν υπάρχει θάλαµος αποθήκευσης νωπών τροφίµων.



Τα διαµερίσµατα κατεψυγµένων ενός, δύο, τριών αστέρων (εάν υπάρχουν στη
συσκευή) δεν είναι κατάλληλα για την κατάψυξη φρέσκων τροφίµων.

Εάν η συσκευή παραµείνει κενή για µεγάλα χρονικά διαστήµατα, απενεργοποιείστε
τη, κάντε απόψυξη, καθαρίστε τη και στεγνώστε τη και αφήστε ανοικτή την  πόρτα
για να εµποδίσετε την ανάπτυξη µούχλας στο εσωτερικό της συσκευής.

Φροντίδα και καθαρισµός
Πριν να προβείτε σε συντήρηση της συσκευής, απενεργοποιήστε τη συσκευή  και
αποσυνδέσετε το βύσµα τροφοδοσίας από την πρίζα. Μην χρησιµοποιείτε µεταλλικά
αντικείµενα για να καθαρίσετε τη συσκευή.

Μην χρησιµοποιείτε αιχµηρά αντικείµενα για να αφαιρέσετε τον πάγο από τη
συσκευή. Χρησιµοποιείστε πλαστικό εργαλείο για το ξύσιµο. 1)

Ελέγχετε τακτικά τον σωλήνα αποστράγγισης του ψυγείου µήπως έχει αποψυχθεί
ποσότητα νερού. Εάν είναι αναγκαίο, καθαρίστε το σωλήνα.

Εάν ο σωλήνας αποστράγγισης είναι φραγµένος, το νερό θα συγκεντρωθεί στο κάτω
µέρος της συσκευής. 2)

Εγκατάσταση
Σηµαντική προειδοποίηση!  Για να πραγµατοποιήσετε την ηλεκτρική σύνδεση
ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες που δίνονται σε συγκεκριµένες παραγράφους.

Βγάλτε τη συσκευή από τη συσκευασία της και ελέγξτε εάν έχει υποστεί ζηµιές.  Μην
συνδέετε τη συσκευή µε την πρίζα εάν έχει υποστεί ζηµιές. Αναφέρετε αµέσως τυχόν
ζηµιές της συσκευής στο κατάστηµα από όπου την αγοράσατε. Σε αυτή την
περίπτωση φυλάξτε τη συσκευασία.

Πληροφορίες για την ασφάλεια
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Συνιστάται να περιµένετε τουλάχιστον τέσσερις ώρες πριν να συνδέσετε τη συσκευή
για να δώσετε χρόνο στο έλαιο να επιστρέψει στον συµπιεστή. 1)

Γύρω από τη συσκευή πρέπει να υπάρχει επαρκής κυκλοφορία αέρα, ενώ τυχόν
απουσία της προκαλεί υπερθέρµανση. Για επαρκή εξαερισµό, ακολουθήστε τις
οδηγίες κατάστασης.

Όπου είναι δυνατόν, οι αποστάτες του προϊόντος πρέπει να στηρίζονται σε τοίχο για
να αποφεύγεται η επαφή ή εµπλοκή τους µε µέρη που αναπτύσσουν µεγάλη
θερµοκρασία (συµπιεστής, συµπυκνωτής) για να αποφύγετε τυχόν εγκαύµατα.

Η συσκευή δεν πρέπει να τοποθετείται κοντά σε θερµαντικά σώµατα ή µαγειρικές
εστίες.

Βεβαιωθείτε ότι έχετε πρόσβαση στην πρίζα τροφοδοσίας µετά την εγκατάσταση της
συσκευής.

Σέρβις
Κάθε ηλεκτρολογική εργασία που απαιτείται για το σέρβις της συσκευής πρέπει να
εκτελείται από ειδικά εκπαιδευµένο ηλεκτρολόγο ή ειδικευµένο άτοµο.

Το σέρβις αυτού του προϊόντος πρέπει να εκτελείται από εξουσιοδοτηµένο κέντρο
σέρβις ενώ πρέπει να χρησιµοποιούνται µόνο γνήσια ανταλλακτικά.

Εξοικονόµηση ενέργειας
Μην τοποθετείτε στη συσκευή τρόφιµα που έχουν πολύ µεγάλη θερµοκρασία.

Μη στοιβάζετε τρόφιµα το ένα δίπλα στο άλλο γιατί έτσι εµποδίζεται η κυκλοφορία
του αέρα.

Βεβαιωθείτε ότι τα τρόφιµα δεν αγγίζουν την πίσω πλευρά του/των  θαλάµου (ων).

Πληροφορίες για την ασφάλεια
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Σε περίπτωση διακοπής ρεύµατος µην ανοίξετε την/τις πόρτα(ες). 

Μην ανοίγετε συχνά την/τις πόρτα(ες).

Μην αφήνετε την/τις πόρτα(ες) ανοικτές για µεγάλα χρονικά διαστήµατα.

Μην ρυθµίζετε το θερµοστάτη σε υπερβολικά χαµηλές θερµοκρασίες.

Όλα τα εξαρτήµατα όπως συρτάρια, ράφια µπορούν να αφαιρεθούν για να πετύχετε
µεγαλύτερο αποθηκευτικό όγκο και µικρότερη κατανάλωση ενέργειας.

Προστασία του περιβάλλοντος
Αυτή η συσκευή δεν περιέχει αέρια τα οποία καταστρέφουν το στρώµα του
όζοντος, ούτε στο κύκλωµα ψυκτικού µέσου ούτε στα µονωτικά της υλικά. Η

συσκευή δεν πρέπει να απορρίπτεται µαζί µε τα αστικά απόβλητα και απορρίµµατα. Ο
µονωτικός αφρός περιέχει εύφλεκτα αέρια: η συσκευή θα απορρίπτεται σύµφωνα µε
τους κανονισµούς απόρριψης συσκευών που θα λάβετε από τις τοπικές αρχές.
Αποφύγετε την πρόκληση ζηµιάς, ιδιαίτερα στον εναλλάκτη θερµότητας.
Τα υλικά που χρησιµοποιήθηκαν για την κατασκευή αυτής της συσκευής τα οποία
φέρουν το σύµβολο        είναι ανακυκλώσιµα.                  

Αυτό το σύµβολο που φέρει το προϊόν ή η συσκευασία του δηλώνουν ότι αυτό
το προϊόν δεν πρέπει να αντιµετωπίζεται ως οικιακό απόβλητο. Αντίθετα,
πρέπει να µεταφέρεται στο κατάλληλο σηµείο συλλογής για την ανακύκλωση
του ηλεκτρικού και του ηλεκτρονικού εξοπλισµού. ∆ιασφαλίζοντας ότι η

απόρριψη αυτού του προϊόντος γίνεται µε τον ενδεδειγµένο τρόπο, συµβάλλετε στην
αποφυγή δυνητικά αρνητικών συνεπειών για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία,

Πληροφορίες για την ασφάλεια
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οι οποίες ενδέχεται να προκληθούν, στην αντίθετη περίπτωση, από ακατάλληλο
χειρισµό των αποβλήτων που προέρχονται από αυτό το προϊόν. Για αναλυτικότερες
πληροφορίες σχετικά µε την ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, παρακαλείστε να
επικοινωνήσετε µε το ∆ηµοτικό σας Συµβούλιο, την υπηρεσία απόρριψης οικιακών
αποβλήτων ή το κατάστηµα από το οποίο αγοράσατε τη συσκευή.

Υλικά συσκευασίας
Τα υλικά µε αυτό το σύµβολο είναι ανακυκλώσιµα.
Απορρίψτε τη συσκευασία σε κατάλληλους περιέκτες συλλογής προκειµένου να
ανακυκλωθεί.

Απόρριψη της συσκευής
1. Αποσυνδέστε την πρίζα από την πρίζα παροχής ρεύµατος.
2. Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και απορρίψτε το.

ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ! Κατά τη χρήση, συντήρηση και απόρριψη της συσκευής,
παρακαλείστε να προσέχετε το σύµβολο το οποίο είναι όµοιο µε εκείνο της
αριστερής πλευράς και το οποίο βρίσκεται στο πίσω µέρος της συσκευής (πίσω

πίνακας ή συµπιεστής) και έχει κίτρινο ή πράσινο χρώµα. Πρόκειται για
το σύµβολο προειδοποίησης για κίνδυνο πυρκαγιάς.

Υπάρχουν εύφλεκτα υλικά στις σωλήνες του ψυκτικού µέσου και τον
συµπιεστή.
Παρακαλείστε να διατηρείτε µεγάλη απόσταση από πηγές θερµότητας κατά
τη διάρκεια της χρήσης, συντήρησης και απόρριψης.

Πληροφορίες για την ασφάλεια
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Η εικόνα παρατίθεται µόνο ενδεικτικά, για αναλυτικές πληροφορίες παρακαλείστε να
ανατρέξετε στη συσκευή σας.

Επισκόπηση
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Λυχνία LED

Θήκη πόρτας 
2 Star

Ράφια 
Κατάψυξης 

Ράφια
ψυγείου

Θήκες 
πόρτας
ψυγείου

Συρτάρι(α) 
ψυγείου

Θήκες πόρτας 
κατάψυξης

Συρτάρι(α) 
κατάψυξης

Ρυθμιζόμενα πόδια



Αφαιρέστε τις πόρτες
Αναγκαία εργαλεία: Κατσαβίδι Philips.  Κατσαβίδι µε επίπεδη µύτη.

Βεβαιωθείτε  ότι η µονάδα έχει αποσυνδεθεί από την πρίζα τροφοδοσίας και είναι
κενή.

Για να βγάλετε την πόρτα, πρέπει να θέσετε τη µονάδα υπό κλίση προς τα πίσω.
Πρέπει να τοποθετήσετε τη µονάδα σε µια σταθερή επιφάνεια για να µην γλιστρήσει
κατά τη διάρκεια της διαδικασίας αφαίρεσης της πόρτας.

Όλα τα µέρη που αποσυναρµολογούνται πρέπει να φυλάσσονται για να χρησιµοποι-
ηθούν κατά την επανεγκατάσταση της πόρτας.

Μην τοποθετείτε τη συσκευή παράλληλα µε το έδαφος γιατί αυτή η θέση ενδέχεται
να προκαλέσει βλάβη στο σύστηµα ψυκτικού µέσου.

Ο χειρισµός της συσκευής κατά τη συναρµολόγηση είναι προτιµότερο να γίνεται από
2 άτοµα.

Εγκατάσταση
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1. Ξεβιδώστε το κάλυµµα των µεντεσέδων µε το
κατσαβίδι Philips

2. Αποσυνδέστε τον ιµάντα.

3. Ξεβιδώστε τον επάνω µεντεσέ.



Εγκατάσταση
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4. Στη συνέχεια ανασηκώστε την πόρτα και τοπο-
θετήστε την επάνω σε µαλακή επιφάνεια. Στη
συνέχεια αφαιρέστε την άλλη πόρτα, µε την
ίδια διαδικασία.

5. Ξεβιδώστε τους κάτω µεντεσέδες.

6. Αφού τοποθετήσετε την συσκευή, εγκαταστήστε τις πόρτες ακολουθώντας την
αντίστροφη διαδικασία.



Απαιτούµενος χώρος για το άνοιγµα της πόρτας

Εξασφαλίστε αρκετό χώρο για το άνοιγµα της πόρτας.

Αφήστε διάκενο τουλάχιστον 50mm και στα δύο πλαϊνά και την πίσω πλευρά.

H

Οριζοντίωση του ψυγείου

Εγκατάσταση
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- Περιστρέψτε δεξιόστροφα τα πόδια για να τα ανυψώσετε χειροκίνητα.
- Περιστρέψτε αριστερόστροφα τα πόδια για να τα χαµηλώσετε χειροκίνητα.

    1 00

A    900
B    590
C 1 0
D min=50
E min=50
F      
G     1490
H     135°

H

Πόρτες



Τοποθέτηση
Εγκαταστήστε τη συσκευή σε θέση όπου η θερµοκρασία περιβάλλοντος να αντιστοιχεί
στην κλιµατική ταξινόµηση που αναγράφεται στην ενδεικτική πινακίδα της συσκευής:
Για συσκευές ψύξης µε κλιµατική ταξινόµηση:
- Βόρεια κλίµατα: αυτή η συσκευή ψύξης προορίζεται να χρησιµοποιηθεί σε

θερµοκρασίες περιβάλλοντος που κυµαίνονται από 10 °C έως 32 °C (SN)
- εύκρατο: αυτή η συσκευή ψύξης προορίζεται να χρησιµοποιηθεί σε θερµοκρασίες

περιβάλλοντος που κυµαίνονται από 16 °C έως 32 °C (N)
- υποτροπικό:  αυτή η συσκευή ψύξης προορίζεται να χρησιµοποιηθεί σε θερµοκρασίες

περιβάλλοντος που κυµαίνονται από 16 °C έως 38 °C (ST)
- τροπικό: αυτή η συσκευή ψύξης προορίζεται να χρησιµοποιηθεί σε θερµοκρασίες

περιβάλλοντος που κυµαίνονται από 16 °C έως 43 °C;  (T)

Θέση
Η εγκατάσταση της συσκευής πρέπει να γίνεται σε θέση που βρίσκεται µακριά από
πηγές θερµότητας όπως θερµαντικά σώµατα, καυστήρες, απευθείας έκθεση σε ηλιακή
ακτινοβολία κτλ. Βεβαιωθείτε ότι ο αέρας µπορεί να κυκλοφορεί ελεύθερα γύρω από
την πίσω πλευρά του θαλάµου. Για να διασφαλιστεί η µέγιστη απόδοση της συσκευής,
εάν η συσκευή τοποθετηθεί κάτω από προεξέχοντα τοίχο, η ελάχιστη απόσταση µεταξύ
της επάνω πλευράς του θαλάµου και του τοίχου πρέπει να είναι τουλάχιστον 100 mm.
Ιδανικά, ωστόσο, η συσκευή δεν πρέπει να εγκαθίσταται κάτω από τοίχους που
προεξέχουν. Η ακριβής οριζοντίωση της συσκευής διασφαλίζεται µε τη χρήση ενός ή
περισσοτέρων ρυθµιζόµενων ποδιών στη βάση του θαλάµου.

Αυτό το ψυγείο δεν είναι εντοιχιζόµενη συσκευή

Προειδοποίηση! Πρέπει να είναι δυνατή η αποσύνδεση της συσκευής από την
παροχή ρεύµατος. Η πρίζα πρέπει, εποµένως, να είναι εύκολα προσβάσιµη µετά
την εγκατάσταση.

Ηλεκτρική σύνδεση
Πριν τη σύνδεση µε την παροχή ρεύµατος, βεβαιωθείτε ότι η τάση και η συχνότητα που
εµφανίζονται στην ενδεικτική πινακίδα αντιστοιχούν στην οικιακή σας παροχή
ηλεκτρικού ρεύµατος. Απαιτείται γείωση της συσκευής. Η πρίζα του καλωδίου
τροφοδοσίας παρέχεται µε επαφή για αυτόν τον σκοπό.

Εγκατάσταση

15



Χρήση του πίνακα ελέγχου

Πλήκτρα

Πιέστε για να ρυθµίσετε τη θερµοκρασία του θαλάµου συντήρησης (στην αριστερή πλευρά)
από  -14 °C έως  -22 °C

Πιέστε για να ρυθµίσετε τη θερµοκρασία του θαλάµου συντήρησης (στη δεξιά πλευρά) από 2
°C έως 8° C και το «OFF». Εάν επιλέξετε το «OFF», θα απενεργοποιηθεί ο θάλαµος συντή-
ρησης.

Πιέστε για να επιλέξετε την τρέχουσα λειτουργία από SMART, ECO, SUPER COOLING,
SUPER FREEZING και USER’S SETTING (δεν εµφανίζεται σύµβολο)!

Πιέστε το πλήκτρο 3 SEC. και κρατήστε το πατηµένο για 3 δευτερόλεπτα για να κλειδώσετε
τα άλλα τρία πλήκτρα. Πιέστε το και κρατήστε το πατηµένο για 1 δευτερόλεπτο για να ξεκλει-
δώσετε τα άλλα τρία πλήκτρα.

Οθόνη

Λειτουργία SMART, το ψυγείο ρυθµίζει αυτόµατα τη θερµοκρασία των δύο διαµερισµάτων,
σύµφωνα µε την εσωτερική 
Θερµοκρασία και τη θερµοκρασία περιβάλλοντος!

Λειτουργία ECO, το ψυγείο λειτουργεί στη χαµηλότερη ρύθµιση κατανάλωσης ενέργειας.

Λειτουργία SUPER COOLING, ο  θάλαµος συντήρησης ψύχεται στη χαµηλότερη θερµοκρασία
για περίπου  2 ώρες. Στη συνέχεια επανέρχεται αυτόµατα η θερµοκρασία που είχε προγραµ-
µατιστεί πριν από τη λειτουργία SUPER COOLING.

Λειτουργία SUPER FREEZING ψύχει τον θάλαµο κατάψυξης στη χαµηλότερη θερµοκρασία
για περίπου 6 ώρες. Στη συνέχεια επανέρχεται αυτόµατα η θερµοκρασία που είχε προγραµ-
µατιστεί πριν από τη λειτουργία SUPER FREEZING. 

Στη λειτουργία LOCK το σύµβολο θα ανάψει εάν κλειδωθούν τα πλήκτρα.

Εµφανίζει την προγραµµατισµένη θερµοκρασία στον θάλαµο ψύξης.

Εµφανίζει την προγραµµατισµένη θερµοκρασία στον θάλαµο συντήρησης.

Συναγερµός ανοιχτής πόρτας
Εάν µια πόρτα ανοίξει για 90 δευτερόλεπτα, θα ακούγεται κατά διαστήµατα ηχητική ειδοποίηση
έως να κλείσει η πόρτα.

Καθηµερινή Χρήση
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
Λειτουργία ECO: Επιλέξτε αυτή τη λειτουργία όταν επιθυµείτε να εξοικονοµήσετε ενέργεια.

Λειτουργία Super cooling: Αυτή η λειτουργία παρέχει δυνατότητα ταχείας ψύξης τροφίµων ενώ
απενεργοποιείται αυτόµατα µετά από 2,5 ώρες λειτουργίας.

Λειτουργία Super freezing: Αυτή η λειτουργία παρέχει δυνατότητα ταχείας κατάψυξης τροφίµων
ενώ απενεργοποιείται αυτόµατα µετά από 50 ώρες λειτουργίας.

Συναγερµός ανοιχτής πόρτας
Όταν η πόρτα µείνει ανοιχτή ή δεν κλείσει τελείως για περίπου 60 δευτερόλεπτα, θα ακουστεί ηχη-
τική ειδοποίηση από τη συσκευή. Πρέπει να κλείσει η πόρτα του θαλάµου συντήρησης για να στα-
µατήσει η ηχητική ειδοποίηση.
Εάν η πόρτα δεν έχει κλείσει καλά, ο συναγερµός θα ακούγεται ανά 35 δευτερόλεπτα έως ότου
κλείσουν οι πόρτες. Εάν οι πόρτες παραµείνουν ανοιχτές για 10 συνεχόµενα δευτερόλεπτα χωρίς
να κλείσουν, θα σβήσει αυτόµατα η εσωτερική φωτεινή λυχνία  LED.

Κλείδωµα ασφάλειας για παιδιά
Αυτό το χαρακτηριστικό έχει σχεδιαστεί για να  εµποδίζει τη λειτουργία της συσκευής από παιδιά.

Για να το  ενεργοποιήσετε πιέστε και κρατήστε πιεσµένο για περίπου 3 δευτερό-
λεπτα. Θα ανάψει η φωτεινή ένδειξη που δείχνει ότι έχει ενεργοποιηθεί η λειτουργία
κλειδώµατος ασφαλείας.

Για να το απενεργοποιήσετε, πιέστε για περίπου 1 δευτερόλεπτο. Θα φωτιστεί η
ένδειξη  ξεκλειδώµατος που δηλώνει ότι η λειτουργία κλειδώµατος ασφαλείας έχει απε-
νεργοποιηθεί.       

Προσοχή! Θήκη πόρτας 2 star, µε θερµοκρασία µεταξύ -12° και -18°. 

Καθηµερινή Χρήση

17

Λειτουργία Φωτεινή
ένδειξη

Προβολή θερµοκρασίας
θαλάµου κατάψυξης

Προβολή θερµοκρασίας
θαλάµου συντήρησης

Smart

ECO -15 °C +8 °C

Super cooling Καµία µεταβολή +2 °C

Super freezing +25 °C Καµία µεταβολή

Η προβολή θερµοκρασίας για τους θαλάµους κατάψυξης
και συντήρησης θα µεταβάλλεται µε βάση τη θερµοκρασία
περιβάλλοντος (βλέπε παρακάτω πίνακα)

Θήκη πόρτας 2 star



Πριν χρησιµοποιήσετε για πρώτη φορά τη συσκευή
Πριν να χρησιµοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά, πλύνετε το εσωτερικό της συσκευής και
όλα τα εσωτερικά παρελκόµενα µε χλιαρό νερό στο οποίο έχετε προσθέσει µικρή ποσότητα σα-
πουνιού µε ουδέτερο pH για να αφαιρέσετε τη συνήθη µυρωδιά ενός νέου προϊόντος και στη συ-
νέχεια σκουπίστε το σχολαστικά.
Σηµαντική επισήµανση: Μην χρησιµοποιείτε απορρυπαντικά ή διαβρωτικά προϊόντα καθώς θα
φθείρουν το φινίρισµα της συσκευής.

Καθηµερινή χρήση
Τοποθετείστε τα διάφορα τρόφιµα στα διάφορα διαµερίσµατα ανάλογα µε τον ακόλουθο πίνακα.

Απόψυξη
Τα τρόφιµα βαθιάς κατάψυξης ή τα κατεψυγµένα τρόφιµα µπορούν να αποψύχονται, πριν τη χρήση
τους, στο θάλαµο κατάψυξης του ψυγείου, ανάλογα µε τον χρόνο που είναι διαθέσιµος για αυτή τη
διαδικασία.
Τα µικρά τεµάχια τροφίµων µπορούν να µαγειρευτούν ενώ είναι ακόµη κατεψυγµένα, απευθείας από
το θάλαµο κατάψυξης. Σε αυτή την περίπτωση, το µαγείρεµα θα διαρκέσει περισσότερο χρόνο.

Παγάκια
Αυτή η συσκευή ενδέχεται να διαθέτει µια ή περισσότερες παγοθήκες για την
παραγωγή πάγου.

Παρελκόµενα
Κινητά ράφια
Τα τοιχώµατα του ψυγείου πρέπει να είναι εφοδιασµένα µε µια σειρά οδηγών
για την τοποθέτηση των ραφιών στην επιθυµητή θέση.

Τοποθέτηση των ραφιών πόρτας
Για να είναι δυνατή η φύλαξη συσκευασιών τροφίµων διαφόρων µεγεθών, τα
ράφια πόρτας µπορούν να τοποθετηθούν σε διάφορα ύψη. Για να εκτελέσετε
αυτές τις προσαρµογές, κάντε τα ακόλουθα: τραβήξτε σταδιακά το ράφι στην
κατεύθυνση που υποδεικνύουν τα βέλη έως ότου ελευθερωθεί και στη συνέχεια
τοποθετήστε το εκ νέου όπως χρειάζεται.  

Καθηµερινή Χρήση
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Θάλαµοι ψυγείου Τύποι τροφίµων

Πόρτα ή ράφια πόρτας του
θαλάµου βαθιάς ψύξης

• Τρόφιµα µε φυσικά συντηρητικά όπως µαρµε-
λάδες, χυµούς, ποτά, σάλτσες.  Μην αποθη-
κεύετε τρόφιµα που αλλοιώνονται.

Ράφι ψυγείου - µεσαίο • Γαλακτοκοµικά προϊόντα, αυγά

Ράφι ψυγείου - επάνω • Τρόφιµα που δεν χρειάζονται µαγείρεµα, όπως
τρόφιµα έτοιµα προς κατανάλωση, αποφάγια.

Συρτάρι(α)/ράφι 
θαλάµου βαθιάς ψύξης  

• Τρόφιµα για µακροχρόνια αποθήκευση.
• Κάτω συρτάρι/ράφι για ωµό κρέας, πουλερικά,

ψάρια. Μεσαίο ράφι/ράφι για κατεψυγµένα λα-
χανικά, πατατάκια.

• Επάνω ράφι/ράφι για παγωτό , κατεψυγµένα
φρούτα, κατεψυγµένα µαγειρεµένα τρόφιµα

Συρτάρι λαχανικών 
(συρτάρι για σαλάτες)

•  Τα φρούτα, τα µυρωδικά και τα λαχανικά πρέπει να
τοποθετούνται χωριστά στο συρτάρι λαχανικών.

• Μην αποθηκεύετε µπανάνες, κρεµµύδια, πατάτες
λη σκόρδα στον θάλαµο συντήρησης.



Σύσταση για τη ρύθµιση θερµοκρασίας

• Οι παραπάνω πληροφορίες παρέχουν στους χρήστες συστάσεις για τη ρύθµιση της θερµοκρα-
σίας.

Επιπτώσεις στη συντήρηση τροφίµων
• Υπό τις συνιστώµενες ρυθµίσεις, ο καλύτερος χρόνος αποθήκευσης στο θάλαµο συντήρησης

δεν υπερβαίνει τις 3 ηµέρες.

• Υπό τις συνιστώµενες ρυθµίσεις ,ο καλύτερος χρόνος φύλαξης στο θάλαµο αποθήκευσης δεν
υπερβαίνει τον 1 µήνα.

• Ο καλύτερος χρόνος συντήρησης µπορεί να µειωθεί  µε άλλες ρυθµίσεις.

Καθηµερινή Χρήση
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Σύσταση για τη ρύθµιση θερµοκρασίας

Θερµοκρασία 
περιβάλλοντος Ρύθµιση θερµοκρασίας

Καλοκαίρι

Ο θάλαµος συντήρησης 
ρυθµίζεται στους 4˚C

Ο θάλαµος κατάψυξης 
ρυθµίζεται στους -18˚ C

Κανονική 
λειτουργία

Ο θάλαµος συντήρησης 
ρυθµίζεται στους 4˚C

Ο θάλαµος κατάψυξης 
ρυθµίζεται στους -18˚ C

Χειµώνας

Ο θάλαµος συντήρησης 
ρυθµίζεται στους 4˚C

Ο θάλαµος κατάψυξης 
ρυθµίζεται στους -18˚ C



Χρήσιµες υποδείξεις και συµβουλές
Συµβουλές για την κατάψυξη
Ακολουθούν ορισµένες χρήσιµες υποδείξεις που θα σας βοηθήσουν να εκµεταλλευτείτε
πλήρως τη διαδικασία κατάψυξης.
• Η µέγιστη ποσότητα τροφίµων που µπορεί να καταψυχθεί σε 24 ώρες αναγράφεται

στην ενδεικτική πινακίδα.
• Η διαδικασία κατάψυξης διαρκεί περίπου 24 ώρες. Κατά τη διάρκεια αυτής της πε-

ριόδου δεν πρέπει να προστίθενται νέα τρόφιµα για να καταψυχθούν.
• Πρέπει να καταψύχονται µόνο τρόφιµα τα οποία είναι υψηλής ποιότητας, νωπά και

επιµελώς καθαρισµένα.
• Τα τρόφιµα πρέπει να προετοιµάζονται σε µικρές ποσότητες για να είναι δυνατή η τα-

χεία και πλήρης κατάψυξή τους και να είναι δυνατή η µετέπειτα απόψυξη µόνο της
επιθυµητής ποσότητας.

• Τυλίξτε τα τρόφιµα σε αλουµινόχαρτο ή περιτύλιγµα πολυαιθυλενίου και βεβαιωθείτε
ότι οι συσκευασίες είναι κλεισµένες αεροστεγώς.

• Νωπά ή µη κατεψυγµένα τρόφιµα δεν πρέπει να έρχονται σε επαφή µε ήδη κατεψυγ-
µένα τρόφιµα, διότι τυχόν επαφή µε αυτά θα αυξήσει τη θερµοκρασία των κατεψυγ-
µένων τροφίµων.

• Οι τροφές που δεν περιέχουν λίπος φυλάσσονται καλύτερα και για µεγαλύτερο χρο-
νικό διάστηµα από τις λιπαρές τροφές. Το αλάτι µειώνει τη διάρκεια αποθήκευσης
των τροφίµων.

• Το νερό παγώνει και εάν καταναλωθεί αµέσως µετά την έξοδό του από το θάλαµο κα-
τάψυξης είναι πιθανό να προκαλέσει εγκαύµατα κατάψυξης.

• Συνιστάται να αναγράφεται η ηµεροµηνία κατάψυξης σε κάθε ατοµικό πακέτο για να
είναι δυνατή η αποµάκρυνσή της από τον θάλαµο κατάψυξης.

• Συνιστάται να αναγράφεται η ηµεροµηνία κατάψυξης σε κάθε ατοµικό πακέτο για να
µπορείτε να παρακολουθείτε το χρόνο συντήρησης.

Συµβουλές για την αποθήκευση των κατεψυγµένων τροφίµων
Για να απολαµβάνετε τη βέλτιστη απόδοση αυτής της συσκευής πρέπει:
Να διασφαλίζετε ότι τα τρόφιµα που διατίθενται κατεψυγµένα στο εµπόριο διατηρήθηκαν
υπό τις κατάλληλες συνθήκες από τον έµπορο λιανικής.
• Να διασφαλίζετε ότι οι κατεψυγµένες τροφές µεταφέρονται από το θάλαµο συντήρη-

σης του ψυγείου στην κατάψυξη όσο το δυνατόν νωρίτερα.
• Μην ανοίγετε συχνά την πόρτα του ψυγείου ή µην την αφήνετε ανοιχτή για διάστηµα

µεγαλύτερο από όσο είναι απολύτως αναγκαίο.
• Από τη στιγµή της απόψυξής τους, τα τρόφιµα υποβαθµίζονται ταχέως και δεν µπο-

ρούν να καταψυχθούν εκ νέου.
• Η περίοδος συντήρησης που αναγράφεται από τον παρασκευαστή των τροφίµων δεν

πρέπει να υπερβαίνεται.

Συµβουλές για κατάψυξη νωπών τροφίµων
Για έχετε την καλύτερη απόδοση:
• Μη φυλάσσετε ζεστά τρόφιµα ή υγρά που εξατµίζονται στο ψυγείο.
• Καλύπτετε ή τυλίγετε τα τρόφιµα, ιδιαίτερα εάν έχουν έντονη οσµή.

Καθηµερινή Χρήση
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Συµβουλές για τη διαδικασία συντήρησης
Χρήσιµες συµβουλές:
• Προετοιµασία (όλα τα είδη):  τυλίξτε σε σακούλες πολυαιθυλενίου και τοποθετείστε

τις στα γυάλινα ράφια επάνω από το συρτάρι συντήρησης λαχανικών. Για λόγους
ασφάλειας, τα τρόφιµα πρέπει να συντηρούνται  µε αυτόν τον τρόπο για µια έως δύο
ηµέρες το περισσότερο.

• Μαγειρεµένα τρόφιµα, κρύα πιάτα. κτλ., αυτά πρέπει να καλύπτονται και µπορούν να
τοποθετηθούν σε οποιοδήποτε ράφι.

• Φρούτα και λαχανικά:  αυτά πρέπει να καθαρίζονται σχολαστικά και να τοποθετούνται
στο ειδικό /ά συρτάρι(ρια) που παρέχονται για αυτό το σκοπό.

• Βούτυρα και τυριά:  αυτά πρέπει να τοποθετούνται  σε ειδικά αεροστεγή δοχεία ή να
τυλίγονται σε αλουµινόχαρτο ή σακούλες πολυαιθυλενίου για να αποβάλλεται όσο το
δυνατόν µεγαλύτερη ποσότητα αέρα.

• Μπιµπερό: αυτά πρέπει να διαθέτουν καπάκι και πρέπει να φυλάσσονται στα ράφια
της πόρτας.

• Οι µπανάνες, οι πατάτες, τα κρεµµύδια και τα σκόρδα, δεν πρέπει να φυλάσσονται
στο ψυγείο εάν δεν είναι συσκευασµένα.

Καθαρισµός
Για λόγους υγιεινής, το εσωτερικό της συσκευής, περιλαµβανοµένων των εξαρτηµάτων
του, πρέπει να καθαρίζεται τακτικά.

Προσοχή! Η συσκευή δεν µπορεί να είναι συνδεδεµένη µε την παροχή ρεύµατος
κατά τη διάρκεια του καθαρισµού. Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας! Πριν τον καθαρισµό,
απενεργοποιείστε τη συσκευή και βγάλτε το βύσµα από την πρίζα ή απενεργο-
ποιείστε τη ή κλείστε τον αυτόµατο διακόπτη ηλεκτρικού κυκλώµατος ή την ασφά-
λεια. Ποτέ µην καθαρίζετε τη συσκευή µε ατµοκαθαριστή. Η υγρασία που
ενδέχεται να συγκεντρωθεί στα ηλεκτρικά εξαρτήµατα ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπλη-
ξίας! Η παρουσία θερµών υδρατµών 
µπορεί να προκαλέσει βλάβη στα πλαστικά µέρη. Η συσκευή πρέπει να έχει στε-
γνώσει πριν να τεθεί εκ νέου σε λειτουργία.

Σηµαντική ειδοποίηση!   Τα αιθέρια έλαια και οι οργανικοί διαλύτες µπορούν να προ-
καλέσουν ζηµιά στα πλαστικά µέρη, π.χ. ο χυµός λεµονιού ή ο χυµός της φλούδας πορ-
τοκαλιού, το βουτυρικό οξύ, τα προϊόντα καθαρισµού που περιέχουν οξικό οξύ.
• Μην επιτρέπετε σε αυτές τις ουσίες να έρθουν σε επαφή µε εξαρτήµατα της συσκευής.

Μην χρησιµοποιείτε διαβρωτικά προϊόντα καθαρισµού.
• Αποµακρύνετε τα τρόφιµα από την κατάψυξη. Φυλάξτε τα σε δροσερό µέρος καλά

καλυµµένα.
• Απενεργοποιείστε τη συσκευή και βγάλτε το βύσµα από την πρίζα ή απενεργοποιείστε

τη ή κλείστε τον αυτόµατο διακόπτη ηλεκτρικού κυκλώµατος ή την ασφάλεια.
• Καθαρίστε τη συσκευή και τα εξαρτήµατα στο εσωτερικό της µε ένα ύφασµα και

χλιαρό νερό.
• Μετά τον καθαρισµό, σκουπίστε µε ένα πανί και καθαρό νερό και στεγνώστε τη συ-

σκευή.
• Αφού στεγνώσουν όλα εντελώς, θέστε τη συσκευή ξανά σε λειτουργία.

Καθηµερινή Χρήση
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Αντιµετώπιση προβληµάτων
Προσοχή! Πριν αντιµετωπίσετε οποιοδήποτε πρόβληµα αποσυνδέστε τη συσκευή από την
παροχή ρεύµατος. Μόνο ένας ειδικά εκπαιδευµένος ηλεκτρολόγος ή εξειδικευµένο προσωπικό
πρέπει να αντιµετωπίζει τα προβλήµατα που δεν περιλαµβάνονται σε αυτό το εγχειρίδιο.

Σηµαντική ειδοποίηση! Υπάρχουν ορισµένοι ήχοι κατά την συνήθη χρήση (συµπιεστής, κυκλο-
φορία ψυκτικού µέσου)

Εάν εµφανιστεί ξανά η δυσλειτουργία, επικοινωνήστε µε το κέντρο σέρβις.
Οι παραπάνω πληροφορίες είναι αναγκαίες για σας βοηθήσουν µε γρήγορο και κατάλληλο τρόπο.
Γράψτε εδώ τις αναγκαίες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενδεικτική πινακίδα.

Καθηµερινή Χρήση
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Πρόβληµα Πιθανή αιτία Λύση

Η συσκευή 
δεν λειτουργεί.

Η συσκευή ψύχει ή
παγώνει υπερβολικά
τα τρόφιµα

Το βύσµα δεν είναι 
συνδεδεµένο µε τη παροχή Συνδέστε το βύσµα µε την παροχή.

Η ασφάλεια έχει καταστραφεί ή
είναι ελαττωµατική.

Ελέγξτε την ασφάλεια και 
αντικαταστήστε την εάν χρειάζεται.

Η πρίζα είναι ελαττωµατική.

Η θερµοκρασία έχει ρυθµιστεί σε
υπερβολικά χαµηλή τιµή ή
εκτελούνται λειτουργίες SUPER

Ελέγξτε την ασφάλεια και 
αντικαταστήστε την εάν χρειάζεται.

Τυχόν δυσλειτουργίες της παροχής
ρεύµατος πρέπει να διορθώνονται 
από ηλεκτρολόγο.

Τα τρόφιµα δεν έχουν
επαρκώς ψυχθεί.

Έχει συσσωρευτεί
µεγάλη ποσότητα
πάγου στο λάστιχο
της πόρτας.

Η θερµοκρασία δεν έχει ρυθµιστεί
κατάλληλα.

Παρακαλείστε να ανατρέξετε στην
αρχική ενότητα «Ρύθµιση
Θερµοκρασίας».

Η πόρτα ήταν ανοιχτή για µεγάλο
χρονικό διάστηµα.

Ανοίγετε την πόρτα µόνο για όσο
διάστηµα είναι απαραίτητο.

Μεγάλη ποσότητα ζεστών τροφίµων
τοποθετήθηκε στη συσκευή εντός
των τελευταίων 24 ωρών.

Ρυθµίστε τη θερµοκρασία σε χαµηλό-
τερη ρύθµιση για µικρό χρονικό διά-
στηµα.

Η συσκευή βρίσκεται κοντά σε
πηγή θερµότητας.

Το λάστιχο της πόρτας δεν κλείνει
αεροστεγώς.

Παρακαλείστε να ανατρέξετε στην
αρχική ενότητα «Θέση εγκατάστασης».

Θερµάνετε προσεκτικά τα σηµεία
διαρροής στο λάστιχο της πόρτας µε
στεγνωτήρα µαλλιών (στη ρύθµιση
κρύου αέρα) Ταυτόχρονα, ρυθµίστε
χειροκίνητα το σχήµα του
θερµασµένου λάστιχου της πόρτας
κατά τρόπο ώστε να εφαρµόζει σωστά.

Ασυνήθιστοι 
θόρυβοι.

Το πλαϊνό τµήµα 
είναι πολύ ζεστό.

Η συσκευή δεν είναι οριζοντιωµένη. Ρυθµίστε εκ νέου τα πόδια.

Η συσκευή έρχεται σε επαφή µε τον
τοίχο ή άλλα αντικείµενα. Μετακινήστε ελαφρά τη συσκευή.

Ένα εξάρτηµα, π.χ. ένας σωλήνας
στην πίσω πλευρά της συσκευής
αγγίζει ένα άλλο µέρος της
συσκευής ή τον τοίχο.

Είναι φυσιολογικό. Τα σηµεία
ανταλλαγής θερµότητας
βρίσκονται στα πλευρά.

Εάν είναι αναγκαίο κάµψτε το
εξάρτηµα ώστε να µην εµποδίζει.

Φορέστε γάντια για να αγγίξετε τα
πλαϊνά εάν είναι αναγκαίο.
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During using, service and
disposal the appliance, please pay attention to 
symbol as left side, which is located  on 
rear of appliance (rear panel or compressor

.
 There are 

flammable  materials  in  refrigerant pipes and 
compressor. 
Please be far  away fire source during using, 
service and

 

disposal.
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A 
B 
C 
D min= 0
E min=50
F 
G 
H 
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